Bijlage A-Vragenlijst 
Hieronder kunt u door de gemeente Kampen geformuleerde vragen beantwoorden. Wij verzoeken u de antwoorden in de onderstaande tabel zo concreet als mogelijk in te vullen.  
	Vraag 1: Wat is een realistisch bedrag (trajectprijs) om een kwalitatief goede B1-leerroute aan te kunnen bieden? Kunt u dit uitdrukken in een totaalbedrag voor de leerroute bij een groepsgrootte van maximaal 20 inburgeraars.

	Antwoord 1:


	Vraag 2: Wat is een realistisch bedrag (trajectprijs) om een kwalitatief goede Z-route te kunnen bieden? Kunt u dit uitdrukken in een totaalbedrag voor de leerroute bij een groepsgrootte van maximaal 12 inburgeraars.

	Antwoord 2:


	Vraag 3: Welke wijze van facturering is realistisch en praktisch? Houd hierbij rekening met de wens om de facturatie (voor een deel) plaats te laten vinden na de geleverde (tussentijdse) prestaties van de trajecten c.q. nadat de werkzaamheden zijn geleverd.

	Antwoord 3:


	Vraag 4: Wat zijn uw ervaringen en welk advies wilt u ons meegeven over definitie van afgeronde trajecten ook met betrekking tot de examinering (B1-route) en de eindfacturatie?

	Antwoord 4: 


	Vraag 5: Uit ervaring weten we dat er verzuim is onder de doelgroep. Wat is uw ervaring hiermee en welk advies wilt u ons meegeven voor in het Programma van Eisen? 

	Antwoord 5:


	Vraag 6: Wat is uw ervaring met het aantal daadwerkelijk gevolgde lesuren dat nodig is om inburgeraars in de Z-route de verplichte 800 uur te laten behalen?

	Antwoord 6:


	Vraag 7: Wat is een realistisch aantal daadwerkelijk gevolgde lesuren dat inburgeraars binnen de B1-route nodig hebben om deze route succesvol af te ronden op B1 niveau?

	Antwoord 7: 


	Vraag 8: Welke onderwerpen acht u geschikt om te vertalen naar KPI’s voor het monitoren van effectiviteit en kwaliteit? En welke minimale eisen of normen zouden hierbij volgens u per onderwerp moeten gelden. 

	Antwoord 8: 


	Vraag 9: Zijn er technologische of organisatorische innovaties die bijdragen aan een efficiëntere uitvoering van inburgeringstrajecten? Op welke wijze kan hiermee rekening worden gehouden in de aanbestedingsdocumenten, zoals in het Programma van Eisen.

	Antwoord 9:


	Vraag 10: De gemeente Kampen voorziet op dit moment een implementatieperiode van 2 maanden vóór de ingangsdatum van de overeenkomst. Wat kan de gemeente doen om de implementatietermijn zo soepel mogelijk te laten verlopen?

	Antwoord 10:


	Vraag 11: De gemeente Kampen is voornemens om in de nieuwe contractering ook lessen in de avond en/of het weekend uit te vragen. Heeft u hier ervaring mee en welke advies wilt u ons meegeven voor de uitvraag en Programma van Eisen? 

	Antwoord 11:


	Vraag 12: Wat zijn uw ervaringen met de verhouding tussen online en fysieke lessen bij de B-route en hoe kunnen wij dit het beste verwerken in het Programma van Eisen?

	Antwoord 12: 


	Vraag 13: Wilt u verder nog iets toevoegen? Zijn er leerpunten op basis van ervaringen bij andere gemeenten? Zijn er belangrijke aspecten (knelpunten) waarmee wij rekening zouden moeten houden?

	Antwoord 13: 




Aanvullend individueel gesprek
Naar aanleiding van de schriftelijke beantwoording van de vragen kan de gemeente Kampen u uitnodigen voor een aanvullend individueel gesprek. Zou u willen aangegeven of u hiervoor openstaat? Dit kan door in de onderstaande tabel uw contactgegevens en voorkeur voor een tijdsblok in te vullen. Op donderdag 11 september tussen 09.00 en 17.00 staan de individuele gesprekken gepland. Wij verzoeken u om in uw agenda hier rekening mee te houden. 
	

	Naam organisatie:
	

	Geïnteresseerd in een individueel gesprek
	Ja/Nee

	Naam + functie (aanwezigen individueel gesprek) maximaal 2 personen
	



	Welk tijdsblok (1,2,3,4 en 5) uw eerste en uw tweede voorkeur heeft?

De volgende tijdsblokken zijn gereserveerd:
1.	09:00 - 10:00
2.	10:30 - 11:30
3.	12:30 – 13:30
4.	14:00 -  15:00
5.	15:30 – 16:30
	Voorkeur 1: 




Voorkeur 2:

	Gegevens contactpersoon
E-mailadres
Telefoonnummer
	



De uitnodiging voor deze individuele gesprekken zal volgen op 9 september. Dit bericht wordt verstuurd via ‘berichten’ in TenderNed. Bij deze uitnodiging zal ook de verdere benodigde informatie over het exacte tijdstip van gesprek verstrekt worden. De locatie waar de gesprekken zullen plaatsvinden is het Werkcafé, Gildestraat 1, 8263 AH Kampen.



